温暖送给困难户 安全度冬过春节

屯困难户任义生更是一句话 问金和慰问品。 也说不出来,双手握着领导 的手用力地摇动着,这位59 侯小屯村村民,父亲在抗美 杨宇说困难户一个也不能漏

本报讯(记者 邓少华) 在场的人无不为此动容。截 子去世后,一个人带着两个 1月23日上午9时,看到到 止到当天上午,开发区管委 年幼的孩子生活,家庭贫困。 家走访慰问的开发区管委的 会的工作人员共为137家困 1月23日上午,开发区工委 工作人员,不善言谈的侯小 难户送去了价值 4 万元的慰 书记、管委主任杨宇等相关

负责人为任义生送去了慰问 任义生,黎阳路办事处 品和慰问金。当任义生听到 岁的农家汉子眼中闪着泪花。 援朝时牺牲。长期患病的妻 掉,要让大家都过个好年时,

据了解,为了确保城乡 困难群众安全度冬和过好 "双节", 开发区专门制订了 开发区帮扶城乡困难群众安 全度冬和过好"双节"活动 实施方案,并对辖区内所有

了403户为慰问对象,主要 包括改制企业特困职工、特 生困难户、残疾人困难户等。 通过财政专项拨款、干部职 工捐款等形式筹集了慰问金 10万元, 从1月23日起, 工

泪水从这个庄稼汉的眼中流 困难户进行调查,最终确定 作人员兵分多路进村入户对 困难群众进行集中走访慰问。 截至目前,开发区共有137 困学生、特困医疗对象、计 家困难户领到了慰问金和食 用油、棉被等慰问品,对其 他困难户的慰问活动正在进 行中。

150个 网点方便 市民购买 烟花爆竹

本报讯(记者 邓少 华)记者从市吉祥烟花爆 竹有限公司了解到,目前 全市烟花爆竹零售网点布 设方案出台,春节期间,市 区将设 150 个零售网点方 便市民购买烟花爆竹。

据了解,这150个烟 花爆竹零售网点主要分布 在新区、山城区、鹤山区。 新区的零售网点主要分布 在金山路、淇滨商贸城、各 菜市场、人口较集中的居 民小区; 山城区的零售网 点主要分布在朝霞街中 段、奔流街东段、枫岭公园 门口、汤河街中段、前进路 中段、朝阳街中段;鹤山区 的零售网点主要分布在鹤 山街、新华街、中山广场附 近、二矿(中山北路)。除此 之外,该公司还在淇滨区 各个乡的乡政府所在地附 近设有零售网点,以方便 农民购买。

按规定,零售网点的 摊与摊之间必须保持5米 以上的距离,经营半径 100 米以内不得有加油 站、国道、省道及易燃、易 爆物品的储存、生产设施; 50米内不得有学校、幼儿 园、大型商场、机关等人员 密集场所。一证一摊,不允 许一证多摊。

本报讯 日前,在建 设银行全省范围内开展的 服务暗访评比中,建行鹤 壁分行去年 12 月份网点 整体服务成绩再次名列全 省二级分行之首,至此,该 行自去年4月份以来,连 月荣获全省第

为提高服务水平,建 行河南省分行专门聘请社 会调查公司,采取神秘客 户暗访的方式,每月在全 省范围内进行一次服务评 比。鹤壁分行坚持"客户至 上,注重细节"的服务理 念,给客户提供最佳服务, 并不断完善服务流程,提 高员工服务质量,采取多 种措施开展精细化、个性 化服务,服务质量和效率 稳步提高。(张振鸽)



山城区年货市场敲定

本报讯 (记者 邓少华) 1月23日,记者从山城区城 关部门暂定为年货市场的路段 管部门了解到,奔流街中段等 分别是山城区奔流街中段、前 4条路段被暂定为年货市场, 进路(红旗街至朝霞街段)、城区城管大队一负责人介绍, 经营时不要影响交通,并在规 以方便市民、商家买卖年货。

据了解,目前被山城区有 朝霞街中段、鹿楼泗滨街。这 为繁荣节日市场,方便市民和 定时间内出摊。

些路段允许出摊经营年货的时 商户,有关部门将这些路段定 间为1月27日~2月22日 (腊月二十至正月十六)。据山 道相对较窄,希望商户在出摊

可摆摊但不能影响交通

为年货市场。由于山城区的街

积雪成冰 市民怕蟀

非机动车道少有打扫 自行车上了机动车道

得到及时清扫,新区一些非 车道

1月22日上午,记者在 新区采访时发现了一个奇怪 的现象:原本该在非机动车 机动车道上的女孩进行采访, 道上骑车的市民,很多都改 在机动车道上骑车,而理由 机动车道。那个女孩看了记 是非机动车道路面太滑。

分,记者在华山路与九州路 融雪剂,路面上的雪都结成 的交叉路口对来往的非机动 冰了,路面滑得很。我昨天

内,华山路上通过的非机动 机动车道上的积雪结成了冰, 车约有36辆, 其中只有8辆 导致部分市民骑车改行机动 自行车规规矩矩地行驶在非 机动车道上,剩下的车辆都 违规行驶在机动车道上。

记者拦住了一个骑行在 问她是否清楚自行车不能上 者一眼回答说: "我当然知 1月23日上午9时30 道了,你看非机动车道没撒

我看大家都在机动车道上骑, 的交警说。 我也就骑上了机动车道。"

市民也都以非机动车道路面 太滑、而机动车道路面积雪 基本上已经清理干净为自己 的违规行驶进行辩解。

"因非机动车道路面结 冰而改行机动车道, 我们理 解市民的想法, 但不认同这 种做法。这种行为不仅违法, 也很危险,很容易引发交通 事故, 希望市民能够自觉遵

前几日的大雪因为没有 车辆进行了统计。半个小时 下午在上面骑车时摔了两次。 守交通规则。"一位正在执勤

就此事记者采访了开发 接下来记者拦下的3位 区环卫处的王队长。王队长 说,由于环卫处的人员不足, 所以不能一下子清理完积雪。 他们只是在九州路、兴鹤大 街、淇滨大道等主要干道的 机动车道和主要路口撒了融 雪剂,其余的只能以后分批 清理。希望广大市民谅解, 并遵守交通规则,注意安全。

供电公司文化艺术节落幕



月 23 日,随有鹤堂供电 公司春节文艺会演的落幕,该 公司第七届文化艺术节经过 10 多天的角逐, 当场评出各项 目冠军、亚军、季军。

该公司这次文化艺术节 先后举办了职工 DV 摄像大 赛、职工摄影展、安全生产辩 论赛、秧歌舞大赛、廉政格言 征文、迎春节文艺会演等多项 活动。艺术节的开展对丰富员 工业余生活、激发新年工作干 劲起到了积极作用。

申 军 摄

据了解,市房管局已连续 6年在春节前为市社会福利院 的老人送温暖。 记者 李国庆 摄

1月24日,市社会福利院

当天, 市房管局为市社会

和事老

本报讯(记者 柯其 其 实习生 陈姝慧)"俺 办事处有好几位'和事 老',专门调解纠纷,现在 邻里关系也变好了, 生活 可舒心啦。"1月23日,家 住鹤山区九矿办事处的宋 女士高兴地说。

据了解,鹤山区九矿 办事处有两个社区,由于 外来人口多,加上没有物 业管理,居民常为一些家 长里短的事闹矛盾。为妥 善处理和化解各类矛盾, 及时制止事态的蔓延和扩 大,把矛盾纠纷化解在社 区,九矿办事处成立了"和 事老"队,队伍里不仅有办 事处的工作人员,还有辖 区内的退休党员和青年志 愿者。居民们有了矛盾纠 纷,只要给办事处打个电 话,不管多晚,"和事老"们 都会及时上门调解。

居民小李喜欢打麻 将,家人因其不思进取经 常与之发生矛盾,"和事 老"们得知此情况后,认为 解决问题的关键是尽快给 小李找个活干。后经多方 努力,给他找了个工作,如 今小李一心扑在工作上, 再也不打麻将了。他的家 人逢人就说:"'和事老'队 真是好。

因一只小猫, 居民赵 大娘和邻居发生了纠纷, 双方都不肯退让。 "和事 老"们得知此事后立即对 双方进行了安抚和调解, 后来两家握手言和。

2007年,"和事老"们 为辖区居民调解了40余 件烦心事。该办事处袁志 勇书记说,调解工作就是 要将心比心, 你诚心去帮 助别人,别人也会真诚地 回报你。现在,只要一个电 话,调解员就会马上赶到 现场进行调解。

线索提供, 范宪艳